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Information om nytt låssystem 

Informationsmöte 
Informationsmöte genomförs i gamla Gemensamhetslokalen Bjurholmsgatan 16 onsdagen 23 oktober. För boende i uppgång 14 & 16 kl 18-19 och för boende i uppgång 10 & 12 kl 19-20

Ytterligare information om förändringarna meddelas löpande. Håll uppsikt på anslag i hissar och entréer.
Bakgrund till byte av låssystem
De nuvarande systemen med nycklar och koder är slitet och fyller inte dagens behov på säkerhet. Nycklar och koder är på drift och därför har vi beslutat att byta till ett säkrare passerings-system. Säkerhet och trygghet förbättras också genom att trygghetskameror installeras i garaget.

Det nya systemets funktion
Det nya systemet bygger på beröringsfria brickor som hålls framför en läsare i anslutning till porten eller dörren. Behörigheten att passera en dörr anpassas individuellt för varje elektronisk nyckel (se bifogad blankett). Håll brickan framför läsaren och om du är behörig visas grönt, om ej visas rött.

För att öka säkerheten kommer man vissa tider att behöva använda både bricka och kod för att komma in, koden är slumpmässig utvald som ni får vid utlämningen av nycklarna. 

· Mellan kl 06:00-21:00 används endast bricka.

· Mellan kl 21:00-06:00 används bricka + din fyrsiffriga kod.
· Till garaget kommer det alltid att vara bricka + din fyrsiffriga kod.
· Har man garageplats kommer denna bricka även fungera till garaget.
Porttelefoner kommer att finnas vid entrédörrar, gårdsgrinden och uppgången vid Gotlandsgatan. Dina gäster kan kontakta dig genom att trycka på porttelefonen. Ditt namn visas dagtid på porttelefonen. Kvällstid måste din gäst ange ditt telefonnummer (som du lämnat på bifogad blankett). Du öppnar porten genom att trycka på din telefon. 

Till att börja med gäller dagligen:
· Mellan kl 06:00-21:00 används efternamn + förnamn.
· Mellan kl 21:00-06:00 används telefonnummer som Du angett vid bilagan som medföljer.
Under inkörningsperioden av det nya systemet kan viss störning förekomma varför det gamla systemet kommer att fungera parallellt. 

När att allt är klar kommer gamla porttelefonen rivas utanför entréer. Detta betyder att knappsatsen innanför dörren i lägenheten slutar att fungera. Föreningen kommer inte att demontera knappsatsen i lägenheten.

Bokningsförändringar:

Alla bokningsbara utrymmen kan bokas via informationstavlorna i entréer, tvättstugan och via webben. I ett första skede kommer enbart bokningstavlorna att kunna användas och mer informations ang webblösningen kommer senare. 
Åtkomst till informations/bokningstavlor sker med din bricka. 

Avbokning kan också ske via tavlor och i ett senare skede även via webben. För Övernattningsrummet måste detta göras 1 dygn före för att undvika debitering.
Övernattningsrummet: bokningar som finns flyttas över till det nya systemet av styrelsen. Bokningar som görs i framtiden kommer att faktureras efter att de används. Avbokning kan ske via informationstavlorna/webben fram till ett dygn före bokningen.
Lusthuset och Gemensamhetslokal: bokningar som finns flyttas över till det nya systemet av styrelsen. Det går att boka/avboka via informationstavlorna/webben. 
Tvättstugan: Gamla bokningstavlor kommer att försvinna och ersättas med informationstavla/webb. Bokningar via Gamla bokningstavlor gäller november ut.

Tvättider för december kan bokas i det nya systemet fr.o.m. 18 november.
Du väljer dag, tid och tidslängd för tvätt och blir tilldelade tvättmaskiner och utrustning via bokningssystemet. 
Tvättmaskin nr 7 kommer fortfarande inte behöva bokas.

Utbyggnad och införande
Installationen pågår till dörrar, lås, garageportar och informationstavlor. 

Som lägenhetsinnehavare kommer du att, mot kvittens, tilldelas 4 brickor per lägenhet utan kostnad, extra brickor kostar 100:-/st.

· Efter en övergångsperiod kommer gamla låset tas bort (beräknas ske vid årsskiftet).

· Nycklar till vinden i hiss i bostäderna, vindsförråden och tvättstuga blir kvar tillsvidare då styrelsen beslutat att avvakta med denna installation tills beslut finns om påbyggnaden.
Kvittens, Utlämnande av nya nycklar

På den medföljande blanketten skall ni fylla i namn, telefonnummer på den/de som ska visas i porttelefonerna och kunna släppa in gäster till gård och portar. Endast dessa och de telefonnummer som anges kan släppa in gäster via porttelefonerna. 

Om ni har garageplats får ni även tillgång till dörrar, in- och utfarter samt hiss ner till garaget.

”Vuxenbrickor” som i utgångsläget har likvärdig behörighet som dagens nyckelsystem medan ”Barnbrickan” ger endast behörighet att passera genom vissa dörrar så som gårdsgrindar, entré portar.

Lämna den ifyllda lappen senast 25:e Oktober i expeditionens brevlåda Bjurholmsgatan 14.

Utlämning av nycklar sker i gamla expeditionen (Bjurholmsg 12) under vecka 45 0ch 46. Tider för utlämning kommer att anslås på dörren till gamla expeditionen.
Medtag legitimation vid uthämtande.

I de fall lägenheten hyrs ut till (av föreningen godkänd) andrahands-hyresgäst kan nyckel hämtas ut efter att föreningen mottagit Bostadsrättsinnehavarens godkännande. Om någon annan än bostadsrättsinnehavaren ska hämta brickor krävs fullmakt. Blankett finns på expeditionen.

Övrigt
Vi söker personer som kan hjälpa till att visa andra hur man gör bokningar. 
Vi utbildar dig som är intresserad och du kan hjälpa till vardagar, dagtid. 
Intresserade kan kontakta Jerry på telefon 070-773 51 15

