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Viktiga datum för de boende
15/
2
  Cykelställ
 flyttas från södra till norra delen av innergården för att göra plats för arbetsplatsetableringen.
Datum för övriga h
ändelser kommer så snart vi har dem spikade
)Allmänt
Vi har nu som smått nu börjat etablera oss hos er här på Täppan och har vårt tillfälliga platskontor i Gemensamhetslokalen. Den kommer i ett senare skede bli matplats för hantverkare, detta när bodetableringen på innergården börjar ta form. Jag som sitter här nere för tillfället heter Viktor. Jag kommer vara Platschef för byggnationerna och ni kommer se mig springa omkring här närmsta året och lite till. 
Vi ser mycket fram emot att få vara del av att förgylla denna redan nu vackra byggnad och ämnar att göra så i harmoni med er boende. Ser mycket fram emot att samarbete med er för att göra detta till ett projekt som man kan se tillbaka på med ett leende. All kommunikation gällande byggandet kommer för er boende gå genom er dedikerade styrelse och vaktmästare. Det betyder för den delen inte att jag inte har tid för att snacka strunt med er emellanåt.

Händer i veckan
Fast det inte syns så är det full fart i myrstacken. Vi planerar, ritar och diskuterar dagarna i ända. Men produktionen har inte ännu kommit igång för våran del men kommer så göra innan månadens slut.
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